	I вариант.

Блок А

А1.  В записи числа 72143 в разряде единиц тысяч стоит цифра
1) 1     2) 2      3) 3      4) 7

А2.  Как правильно записать цифрами число: двести три тысячи пять?
1) 20305     2) 200305    3) 203005

А3. В виде суммы разрядных  слагаемых 3000+200+50  записано

число

1) 3250  2) 325   3) 300020050   4)3025

А4. Сравни числа 250075 и 205070
1) <        2) >     3) =

А5. Какие из перечисленных чисел делятся на 6?

1) 24     2) 25     3) 46     4) 51     5) 54

А6. Если первое число четырехзнач


ое, а второе пятизначное, то

1) первое число больше второго

2) второе число больше первого

3) эти числа равны

4) числа сравнить нельзя

А7. Найдите сумму чисел 1842 и 458

1) 6422   2) 1290    3) 2290    4) 2300

А8. Укажи пропущенное число в ряду натуральных чисел:

  12687,   12688,   12689,   ….,   12691
Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде сотен, увеличили на 2, получилось 4525. Первоначальное число было.

Ответ: ___________ .
	II вариант.

Блок А
А1.В записи числа 134265 в разряде десятков тысяч стоит цифра

1) 1     2) 2      3) 3      4)  6
А2.  Как правильно записать цифрами число: сто две тысячи десять? 

1) 10210     2) 102010      3) 100210
А3. В виде суммы  разрядных

слагаемых 1000+20+3 записано число

1) 123    2) 1203    3) 1000203   4)1023
А4. Сравни числа  89985 и 9999
1) >        2) <       3) =
А5. Какие из перечисленных чисел делятся на 9?

1) 19     2) 27     3) 36     4) 49     5) 80
А6. Если первое число пятизначное а второе шестизначное, то

1) эти числа равны

2) числа сравнить нельзя

3) первое число меньше второго

4) первое число больше второго
А7. Найдите сумму чисел 2377 и 923

1) 11607    2) 3300     3) 3290    4) 3200
А8. Укажи пропущенное число в ряду натуральных чисел:

  15279,   ….,  15281,  15282,  15283.

Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде десятков, уменьшили на 3, получилось 6542. Какое число было
Ответ: ___________ .


ТЕСТ №1                                                                                          4 класс 
                       Тема: «Нумерация многозначных чисел».
Бланк ответа
Город (Район)     _______________________________________________

Школа                 _______________________________________________

Класс                   _______________________________________________

Фамилия, имя   ________________________________________________

Предмет             ________________________________________________

Вариант №   ________________             Дата  _______________________

	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	 Блок А

	А1.
	
	А5.
	

	А2.
	
	А6.
	

	А3.
	
	А7.
	

	А4.
	
	А8.
	

	  Блок Б

	Б1.
	


Бланк ответа

Город (Район)     _______________________________________________

Школа                 _______________________________________________

Класс                   _______________________________________________

Фамилия, имя   ________________________________________________

Предмет             ________________________________________________

Вариант №   ________________             Дата  _______________________

	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	 Блок А

	А1.
	
	А5.
	

	А2.
	
	А6.
	

	А3.
	
	А7.
	

	А4.
	
	А8.
	

	  Блок Б

	Б1.
	


ТЕСТ №2                                                                                                       4 класс

Тема: «Нумерация многозначных чисел».
	I вариант.

Блок А

А1.  В записи числа 68341 в разряде десятков тысяч стоит цифра
1) 4     2) 6      3) 3     4) 8

А2.  Как правильно записать цифрами число: триста пять тысяч восемь?
1)30508     2)305008   3) 300508

А3. В виде суммы разрядных  слагаемых 70000+900+50  записано

число

1) 7950  2)795   3) 700090050  4)70950

А4. Сравни числа 400040 и 400004
1) >       2) <     3) =

А5. Какие из перечисленных чисел делятся на  8?

1) 24     2) 27     3) 48     4) 63     5) 54

А6. Если первое число трехзначное, а второе четырехзначное, то

5) первое число больше второго

6) второе число больше первого

7) эти числа равны

8) числа сравнить нельзя

А7. Найдите сумму чисел 2874 и 19057

1)37797  2) 47797   3) 21931   4) 11930

А8. Укажи пропущенное число в ряду натуральных чисел:

  9997, 9998, 9999, …., 10001, 10002.

Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде сотен, увеличили на 2, получилось3581. Первоначальное число было

Ответ: ___________ 
	II вариант.

Блок А
А1.В записи числа 431256 в разряде сотен стоит цифра

1) 4     2) 6      3) 2      4)  3
А2.  Как правильно записать цифрами число: двести семь тысяч двадцать четыре?
1)20724   2)200724      3) 207024
А3. В виде суммы  разрядных

слагаемых 4000+40+3 записано число

1) 443    2) 4403    3) 4000403   4)4043
А4. Сравни числа  415760 и 415670
1) <         2) >     3) =
А5. Какие из перечисленных чисел делятся на 7?

1) 12     2) 27     3) 35     4) 49     5) 54
А6. Если первое число семизначное а второе восьмизначное, то

5) эти числа равны

6) числа сравнить нельзя

7) первое число меньше второго

8) первое число больше второго
А7. Найдите сумму чисел 687 и 29630

1)30317    2)29217    3)98330   4)87330
А8. Укажи пропущенное число в ряду натуральных чисел:

  29997, 29998, 29999, …., 300001
Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде десятков, уменьшили на 3, получилось6230. Какое число было
Ответ: ___________ 



	I вариант.

Блок А

А1.Что означает цифра 9 в записи числа 3029781 ?
 1)десятки             3)единицы тысяч

 2)сотни                4)десятки тысяч 
А2.  Как правильно записать цифрами число: двадцать восемь тысяч пять?
1)2805  2) 280005  3) 208005  4) 28005

А3. В виде суммы разрядных  слагаемых 4000+800+2  записано

число

1) 4820   2) 482   3) 4802    4) 4008002 

А4.Сравни числа 3100202 и 3102002
1) >       2) <     3) =

А5. Какие из перечисленных чисел делятся на  4?

1)150     2)40     3)300     4)360    5) 270

А6.Каким действием находится неизвестное в уравнении  Х+6=315

1)вычитанием      3)умножением

2)сложением         4)делением 
А7. Найдите сумму чисел 636924 и 18389

1)37797  2) 47797 3) 644304 4) 655313

А8. Укажи пропущенное число в ряду натуральных чисел:

  39997,  39998,  39999,  …….,

А9.В каком примере верно определен порядок действий.

          ¹       ²    ³     

1) 384- (12+7) •6 = 

           ²      ¹     ³

2) 384- (12+7) •6 =
           ³      ¹     ²
3) 384- (12+7) •6 =
	II вариант.

Блок А
А1.Что означает цифра 2 в записи числа 3029781 ?
1)десятки             3)единицы тысяч

 2)сотни                4)десятки тысяч 
А2.  Как правильно записать цифрами число: шестнадцать тысяч сорок семь?
1)1647  2)16047     3) 10647  4) 160047
А3. В виде суммы  разрядных

слагаемых 80000+9000+2 записано число
1)8920   2)89002   3)8902   4)80009002
А4.Сравни числа 2221222 и 2222122
1) <         2) >     3) =
А5. Какие из перечисленных чисел делятся на 3?

1)250     2)320     3)90    4)160    5) 210
А6. Каким действием находится неизвестное в уравнении  8•Х=2304
1)вычитанием      3)умножением

2)сложением         4)делением 
А7. Найдите сумму чисел 329572 и 573529

1)893091  2)903101  3)98330   4)87330
А8. Укажи пропущенное число в ряду натуральных чисел:

  500097,  500098,  500099,  …….,
А9.В каком примере верно определен порядок действий.

         ²       ³      ¹
1) 92 – 80 :(16+4) =
          ³      ²      ¹
2) 92 – 80 :(16+4) =

          ¹
³      ²
3) 92 – 80 :(16+4) =


ТЕСТ №3                                                                                                       4 класс

Тема: «Нумерация многозначных чисел».
	А10. Найдите площадь   прямоугольника


                                               3см

                             5см

1) 8 см²    2) 15 см   3) 15 см²   4)16 см²     
Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде сотен, увеличили на 2, получилось17318. Первоначальное число было

Ответ: ___________
Б2.Сколько на рисунке прямоугольников?


Ответ: ___________

	А10. Найдите площадь   квадрата со стороной 6 см.

                                           6см
1)6 см²   2) 12 см   3) 24 см²   4) 36 см²
Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде десятков, уменьшили на 3, получилось 28268. Первоначальное число было

Ответ: ___________
Б2.Сколько на рисунке треугольников?

Ответ: ___________



Бланк ответа

Город (Район)     _______________________________________________

Школа                 _______________________________________________

Класс                   _______________________________________________

Фамилия, имя   ________________________________________________

Предмет             ________________________________________________

Вариант №   ________________             Дата  _______________________

	Номер задания
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	I вариант.

Блок А

А1.Что означает цифра 3 в записи числа 243572 ?
 1)десятки             3)единицы тысяч

 2)сотни                4)десятки тысяч 
А2.  Как правильно записать цифрами число: двести семь тысяч шесть?
1)2706  2)20706  3)207006  4) 2007006

А3.Укажи верную математическую запись:            1)10286 > 102086

                         2) 10286 = 102086

                         3) 10286 < 102086
А4. Какие из следующих чисел делятся на  7?

1)420     2)450     3)490    4)540    5)560 

А5.В каком из этих уравнений неизвестное находится вычитани-
ем?               1) 625+х=911

                     2)  х-625=911
А6.   5445 увеличили на 3587 и получили:

1)8922   2) 9032   3) 1858    4) 8932

А7. Какое следующее число в ряду натуральных чисел:

  10597,  10598,  10599,  ……,

А8.Какое действие выполняется последним в выражении: 

  200 : 2 – 70 + 47 • 3 ?
1)деление                     3)умножение

2)вычитание                4)сложение
А9. Найдите площадь   прямоугольника со сторонами 5см. и 9см.

1) 45см2  2) 45см.  3) 14см2  4) 28см.
	II вариант.

Блок А
А1.Какая цифра стоит в разряде сотен в числе  432567 ?
1) 4               3) 2

2) 3               4) 5 
А2.  Как правильно записать цифрами число: триста четыре тысячи восемь?
1)3408  2)30408   3)304008  4)3004008 
А3. Укажи верную математическую запись:          1) 20843 = 208043

                       2) 20843 > 208043

3) 20843 < 208043
А4. Какие из следующих чисел делятся на  6?

1)240    2)260    3)320    4)360    5)540 

А5. В каком из этих уравнений неизвестное находится вычитани-
ем?            1) 251+х=575

                   2) х-251=575
А6.   7513 уменьшили на 1527 и получили:

1)6096    2)6086    3)9040     4)5986 

А7.  Какое следующее число в ряду натуральных чисел:

 10297,  10298,  10299,  …….,
А8.Какое действие выполняется последним в выражении: 

   590 – 60 : 4 + 8 • 9 ?
1)деление                     3)умножение

2)вычитание                4)сложение
А9. Найдите площадь   квадрата со стороной 7 см.

1) 14см2  2) 28см.  3) 49см2  4) 49см. 


ТЕСТ №4                                                                                                4 КЛАСС
	А10. Во сколько раз 9000 больше, чем 300?
1)в 30раз   2)в 300раз   3)в 3000раз   4)в 2700раз 
Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде сотен тысяч, уменьшили на 2, получили 701158. Первоначальное число было?
Ответ: ___________
Б2.Сколько прямоугольников в этой фигуре?




Ответ: ___________
Б3.Значение выражения 

48 + ( 24 – 4 : 2 )  равно:

 Ответ: ___________
Б4.В числе 17438 цифру 4 заменили цифрой 6. На сколько единиц увеличилось данное число?
Ответ: ___________
Б5.Вычислите длину отрезка, изображенного на рисунке?
                |-------------------------|

Ответ: ___________

	А10. Во сколько раз 200 меньше, чем 6000?
1)в 30раз   2)в 300раз   3)в 3000раз   4)в 1200раз 
Блок Б.

Б1. После того, как в записи числа цифру, стоящую в разряде десятков, увеличили на 2, получили 701158. Первоначальное число было?
Ответ: ___________
Б2. .Сколько прямоугольников в этой фигуре?

 

Ответ: ___________
Б3.Значение выражения 

36 – ( 16 + 8 : 4 ) равно:

 Ответ: ___________
Б4.В числе 15347 цифру 4 заменили цифрой 8. На сколько единиц увеличилось данное число?
Ответ: ___________
Б5.Вычислите длину отрезка, изображенного на рисунке?
                     |----------------|


Ответ: ___________
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Город (Район)     _______________________________________________
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	Б5.
	

	Б3.
	
	
	

	I вариант.

Блок А

А1.Что означает цифра 7 в записи числа 5609781 ?
 1)десятки                   3)сотни

 2) единицы тысяч     4)десятки тысяч 
А2.  Как правильно записать цифрами число: шестьсот тысяч шестьдесят?
 1)60060                         3)600060

 2)6000060                     4)606000 

А3.Сравни числа 1700138 и 1706139
1) <       2) >      3) =

А4. Какие из следующих чисел делятся на  3?

1)100    2)120     3)160    4)270    5)280 

А5.В каком из этих уравнений неизвестное находится делением?               1) х:3=150                 3)150+х=300
2) 150:х=3
А6.Число 4429 увеличили на 8956 единиц и получили:

1)12375   2)13385   3)13486    4) 13485

А7. Какое число предыдущее для 3000100?

1)3000099             3)3009999

2)3000101             4)3000900
А8.Какое действие выполняется последним в выражении: 

  200 + 100 : (20 – 2 • 5)?
1)деление                     3)умножение

2)вычитание                4)сложение
А9. Найдите площадь   прямоугольника со сторонами 7см. и 2см.

1) 9см2  2) 18см2.  3) 14см2  4) 15см.
	II вариант.

Блок А
А1.В каком числе в разряде сотен стоит цифра 6 ?
1) 6328                 3) 63

2) 63280               4) 632 
А2.  Как правильно записать цифрами число: двести семь тысяч восемь

  1)2078                 3)2070008 
  2)207008             4)200708
А3.Сравни числа 1260007 и 126007
            1) >       2) =       3) <

А4. Какие из следующих чисел делятся на  6?

1)360    2)320    3)560    4)540    5)630 

А5. В каком из этих уравнений неизвестное находится сложением?            1)396-х=100                3)х-100=396
2)100+х=396
А6. Число 23072 увеличили на 189 единиц и получили:

1)23151    2)24262    3)23261   4)23161 

А7.  Какое число последующее для 

4009999?

1)4010000              3)4009998

2)4100000              4)4000100
А8.В каком из примеров первое действие умножение?   

1)500100 – 211072 : 8 • 4                     

2)374 • (13 + 587) : 20                

3)1158 – 407 • 35 : 5
А9. Длина стороны квадрата 8см. Какова его площадь?
1) 64см   2) 32см2.  3) 16см2  4) 64см2•. 


ТЕСТ №5                                                                                                  4 КЛАСС

	А10. Во сколько раз 4800 больше, чем  6?
1)в 80раз   2)в 800раз   3)в 8000раз   4)в 2700раз 
А11.Представьте число 706050  в виде суммы разрядных слагаемых.

1)706000+50

2)700000+6050

3)700000+6000+50

4)700000+6000+5+0

А12. Укажи верное равенство

1)600-600=0•600
2)600:600=600-600

3)600+0=600•0

А13. Число 80100 уменьшили на 6409 единиц и получили

1)74601            2)86309   

3)73691            4)73609

А14.Участок прямоугольной формы имеет длину 16м. и ширину 14м. Какой длины забор нужно поставить вокруг данного участка?

1)30м      2)32м     3)60м     4)224м
Блок Б.

Б1..Сколько треугольников вы видите на рисунке?


Б2.Найдите значение выражения:

18 + 32 : 8 • 12 =
Б3.В числе 15347 цифру 5 заменили цифрой 8. На сколько единиц увеличилось данное число?
Ответ: ___________
Б4.Вычислите длину отрезка, изображенного на рисунке?
  |-----------------------|

   4     5    6     7     8     9   10   11  
	А10. Во сколько раз 9 меньше, чем 4500?
1)в 50раз   2)в 500раз   3)в 5000раз   4)в 1200раз 
А11.Представьте число 102802  в виде суммы разрядных слагаемых.

1)102000+802

2)102000+800+2

3)100000+2000+802

4)100000+2000+800+2

А12. Укажи верное равенство

1)200-200=200:200

2)0•200=200-200

3)200+0=200•0 

А13.Найдите разность чисел 77410 и 8490

1)40211            2)39789   

3)39891            4)39899

А14.Участок квадратной формы имеет длину стороны 18м.  Какой длины забор нужно поставить вокруг данного участка?

1)36м      2)54м     3)324м     4)72м
Блок Б.

Б2. .Сколько треугольников вы видите на рисунке?

Б2.Найдите значение выражения:

90 – (87 – 7) : 2 =
Б3.В числе 17438 цифру 7 заменили цифрой 9. На сколько единиц увеличилось данное число?
Ответ: ___________
Б4.Вычислите длину отрезка, изображенного на рисунке?
   |-------------------|
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